

# IDF 用户服务协议

IDF 西湖国际纪录片大会官方网站(以下简称"IDF 大会官网")作为 IDF 西湖国际纪录片大会包括但不限于展示、通知相关活动信息的网页平台,在此特别提醒您(即系指用户),在完成注册信息成为"IDF 大会官网"用户之前,请认真阅读本《IDF 用户服务协议》(以下简称"协议"),确保您充分理解本协议中各条款,特别是免除或者限制责任的条款,并选择接受或不接受本协议。本协议由您与 IDF 西湖国际纪录片大会组委会共同缔结,本协议对您与 IDF 西湖国际纪录片大会组委会(以下简称"组委会")均有合同效力。

当您提交注册信息即视为您阅读后同意并接受本协议的内容和相关约束,同时您的下载、登录等行为也即视为您已阅读并同意上述协议的约束。

本协议可由 IDF 西湖国际纪录片大会随时进行更新,并将更新后的协议及时在 IDF 大会官网的首页进行公示公布,新的协议一旦公布即代替本协议的效力,同时本协议废止。如您不同意新的协议修改之内容,请立即停止在 IDF 大会官网进行任何浏览、下载及报名等行为,如未停止,即视为您已经同意并接受修改后的内容。

#### 一. 用户期限

自您完成注册起,即成为 IDF 大会官网的注册用户,有效期可以延续至本网站运营结束止,或您进行注销账户止,账户仅限您本人使用。

### 二. 用户资料

您注册时所提供的资料应为用户本人真实资料,若发现用户提供的信息存在不实、虚假、谎造等情况的,IDF 大会官网有权暂停或终止该用户的账号,若因上述不实资料而影响到本协议双方的权益,因此造成的经济、形象侵害等损失应由用户承担。



## 三. 用户权限

- 1. 除日常浏览行为外,您完成注册后,可以根据自身的需要,选择"D20 提名"评优单元、"IDF 创投"提案单元其中的任意入口填写报名信息;
- 2. 注册用户的注册邮箱将不定期收到 IDF 西湖国际纪录片大会官方发送的公告 类邮件,发送至用户注册邮箱;
- 3. 如有任何疑问事项,请联系组委会:

电话: 0086-571-87200617

邮箱: idf@westlakeidf.com

# 四. 版权声明与法律责任声明

当您填写"D20 提名"评优单元或"IDF 创投"提案单元报名表时,即默认并保证以下内容:

- 1. 您为已取得拥有该影片著作权或代理发行权的机构或个人的授权,同时保证该作品无版权纠纷(包括但不限于所采用的音乐及视频图像、文字等内容),因作品著作权、版权引起的纠纷, IDF 组委会不承担任何责任;
- 2. 您已详细阅读和充分理解了 IDF 西湖国际纪录片大会章程,完全接受并且服从 IDF 西湖国际纪录片大会的一切规则:
- 3. 您授权 IDF 组委会将您作品的申报资料、剧照、海报、预告片及不超过 3 分钟连续画面的片段在 IDF 大会官网、印刷品、宣传册、宣传视频、电视频道、互联网、媒体等公众平台中使用、并进行宣传推广;
- 4. 您同意在 IDF 西湖国际纪录片大会结束后, IDF 组委会有权将您的影片用于非商业性的线下宣传和公共展映活动;
- 5. 您同意在大会结束后,IDF 组委会有权对提名作品进行复制,但仅用于文献归档保留使用,组委会保证不进行任何商业使用,组委会将委托第三方对此提供版权协助服务。

IDF 组委会将以本协议作为获得使用权的法律依据。



## 五. 用户变动

用户资料如有变动,请您及时登录 IDF 西湖国际纪录片大会官方网站更改个人资料,如因未及时更改造成的问题,由您自行承担。

IDF 西湖国际纪录片大会对本协议享有最终解释权,且不作公开讨论。

2018 年第二届 IDF 西湖国际纪录片大会组委会 二零一八年四月